
Handleiding potkrikken 
Manual bottle jacks 

 

1 Zakventiel Release valve 

2 Basis Base 

3 O-ring O-ring 

4 Hydraulische cilinder Hydraulic cylinder 

5 Zuigerstang Ram 

6 Hydraulische olie Hydraulic oil 

7 Oliedichte tank Oil-tight tank 

8 Verlengbout (Kop) Extension screw (Head) 

9 Bovenstuk Top cap 

10 Pompzuiger Pump plunger 

11 Pomplichaam Pump body 

12 O-ring O-ring 

13 Veiligheidsklep Safety valve 

 

Veiligheidsvoorschriften 

- U dient de volledige inhoud van de handleiding te hebben gelezen en begrepen alvorens U met de potkrik 

gaat werken. 

- Overschrijdt NOOIT het maximale hefvermogen van de potkrik. 

- Gebruik de potkrik NOOIT op hellende vloeren, maar zorg voor een vlakke en stevige ondergrond. 

- Werk NOOIT aan, op of onder het object voordat het op stabiele steunpunten is gezet. Laat het object dus 

NIET alleen op de potkrik staan, maar ondersteun het en verwijder vervolgens de potkrik. 

- Als er meerdere krikken tegelijk gebruikt worden om een last te heffen, dienen alle krikken met de zelfde 

snelheid te stijgen / zakken. De last van iedere krik dient uitgebalanceerd te zijn, anders is er gevaar dat het 

object kantelt.   

Gebruiksinstructies 

- Het is ten strengste verboden om aanpassingen/wijzigingen aan te brengen aan de potkrik! 

- HEFFEN: gebruik het smalle uiteinde van de hefboom en draai dit met de klok mee om het daalventiel af te 

sluiten. Plaats de potkrik onder het object op een stevige, rechte ondergrond. Indien nodig de spindel tegen de 

klok in draaien totdat de spindel contact maakt met het object. Plaats de hefboom in de bus op het 

pomplichaam. Pomp de hefboom op en neer om de last op de gewenste hoogte te krijgen. 

- ZAKKEN:  Te allen tijde het draaiventiel langzaam linksom opendraaien, zodat het object LANGZAAM zakt. 

Verwijder de hefboom en draai het ventiel met de hefboom open (om het daalventiel te openen langzaam 

tegen de klok in draaien). OPEN HET DAALVENTIEL NIET MEER DAN HELE 1 DRAAI. Wanneer het object is 

gezakt, kunt u de potkrik verwijderen. Als de verlengbout omhoog staat, tegen de klok in omlaag draaien totdat 

hij voldoende gezakt is om de potkrik weg te halen. 

Onderhoud 

- Alleen met hydraulische olie bijvullen (MAMMUTH krikolie CH68), zorg ervoor dat er geen vuil in het 

hydraulische systeem komt. NOOIT remvloeistof gebruiken. 

- De krik NIET buiten laten staan en blootstellen aan regen en andere slechte weersomstandigheden.                   

- Reparaties en onderhoudswerkzaamheden dienen enkel  door gespecialiseerde personen/bedrijven te 

worden uitgevoerd en hiervoor mogen alleen originele Mammuth onderdelen worden gebruikt. 

- Wanneer de krik niet gebruikt wordt, dient deze niet onder druk te staan. 



Safety instructions 

- Make sure you fully read and understand the instruction manual before use. 

- Never exceed the jack’s rated load capacity. 

- Never use the jack on a sloping surface, only on a hard level surface. 

- NEVER work on or under an object before it is properly supported by for example jack stands. Never leave the 

object standing on the bottle jack, but properly support the object and remove the bottle jack. 

- When several jacks are used together, the raising speed should be coincident with each other, and the load of 

each bottle jack should be balanced. 

Operating instructions 

- Do not modify/adjust the bottle jack in any way. 

- RAISING: use the slotted opening at the end of the handle, turn the release-valve clockwise to tighten it. Then 

put the jack under the load to be lifted. Turn the adjustable screw rod until it contacts with the load. Put the 

handle in the pressing handle hold and press up and down: the piston rod will rise slowly till the specified range 

is reached.  

- LOWERING: Remove the pumping handle using the slotted opening at the end of the handle. Turn the release 

valve counterclockwise very slow to loosen and then the piston rod will move down slowly. When loaded, the 

release valve should not be turned quickly, otherwise it might lead to danger. 

 

Maintenance 

- Refill with hydraulic oil (MAMMUTH jack oil CH68) only, making sure no dirt gets into the hydraulic system. 

DO NOT use brake fluid. 

- Do not allow hoist to get wet or remain in a damp environment. 

- All reparations and maintenance should be carried out by professional persons/companies and only original 

Mammuth parts should be used for replacing of damaged parts.                                                                                     

- When not in use, release the pressure from the pump. 

EG-verklaring van overeenstemming – Declaration of conformity  
Wij, Valkenpower BV, Industrieweg 4, 6051 AE Maasbracht, Nederland, verklaren geheel onder eigen 
verantwoordelijkheid dat het product 
We, Valkenpower BV, Industrieweg 4, 6051 AE Maasbracht, Nederland, declare under our sole responsability 
that the product 
Wir, Valkenpower BV Industrieweg 4, 6051 AE Maasbracht, Niederlande, erklären in alleiniger Verantwortung, 
dass das Produkt 

Type 
Model 
Type 

 
BJ02H, BJ03H, BJ05H, BJ08H, 
BJ12H, BJ15H, BJ20H, BJ32H, 

BJ50H, BJ100H 

Beschrijving 
Description 

Beschreibung 
 

Potkrik, Bottle jack 

Merk 
Brand 
Marke 

 
Mammuth 

Waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstemming zijn met de volgende normen: 
To which this declaration relates is in conformity with the following 
document:  
 

De machinerichtlijn: 2006/42/EG 
Following the provisions of Directive: 2006/42/EG 
Die Maschinenrichtlinie 2006/42/EG 
 
Nederland, Maasbracht, 16-06-2016 
 
Valkenpower BV, Industrieweg 4, 6051 AE Maasbracht, Nederland 


